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Ventiladores de Presion Positiva

T

Volumen y Presion

* El volumen debe vencer
resistencias:
— FRICCIONALES
— ELASTICAS

Ecuacion de Movimiento Respiratorio

Volumen

Presion = piensivlidag + Resistencia x Flujo

tyre N., Branson R.: i ilatic 2001

Ecuacion de Movimiento Respiratorio

Volumen mL

Presion = | tensibilidad mLlcmH,0

Ecuacion de Movimiento Respiratorio

Volumen mL

Presion = Distensibilidad mL/cmH,0




Ecuacion de Movimiento Respiratorio

Presidn = = Resistencia x Flujo

5/12/20

Ecuacion de Movimiento Respiratorio

Presio Resistencia x = Flujo
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Volumen Control
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l Presién Negativa
: : (Esfuerzo Padiente)
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Wacintyre N. “Graphical Analysis of Flow, Pressure and Volume during echanical Ventilation”. Third Edition. Editorial InterMed. Riverside, 1991
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Curva Flujo / Tiempo
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Volumen Control v/s Presion Control
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TIC=60FR = Ti+Te
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Ejemplo Anilisis Ciclo
i - 521 |

DISP-V 76 kg

20%) 30 «

Neal Ralods.

50 «

Paciente de 65 afios que ingresa UCI por shock séptico de foco
pulmonar (neumona basal derecha). Ingresa con gran apremio
respiratorio, signos de fatiga muscular y mala perfusion. Se conecta a
ventilacion mecanica en modo A/C-VIC, y con sedacién profunda + BNM,
FR: 15/15 rpm con los siguiegtes par :
Fujo: 30 Ipm (flujo constante)
Volumen corriente: 500 ml
Presion inspiratoria: 25 cmH20
PEEP: 8 cmH20

Fi02: 50%

Sensibilidad: 3 lpm

Presion de pausa: 20 cmH20

Presion (cmH20)
—

Tiempo (seg.)
FR= 15 rpm
TIC= 60/FR = 4seg.
Fujo=VCM => TI=VC/Fujo
Ti= 05L/0,5 Lps =1 seg. Tiempo (seg.)

TIC=Ti+Te => Te=TIC-Ti = 3 seg
LE=Te/M =>

FR: 15/15 rpm
Fujo: 30 Ipm (flujo
Volumen corriente:

Paciente de 65 afios que ingresa UCI por shock séptico de foco pulmonar (neumonia basal
derecha). Ingresa con gran apremio respiratorio, signos de fatiga muscular y mala perfusion. Se

constante)
500 ml

Presion inspiratoria: 25 cmH20

PEEP: 8 cmH20
Fi02: 50%
Sensibilidad: 3 Ipm
Presion de pausa:

conecta a ventilacion mecanica en modo A/C-VC, y con sedacion profunda + BNM, con los

siguientes parametros:
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Dest= VC/ (PpH-PEEP) = 500/(20-8) o Tiempo (seg.)
Dest= 42 mL/emH20 =
5
Rva= (PIN-PpI)/Fi = (25-20)/0,5 I
Rva= 10 emH20/Lps.
Tiempo (seg.)
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Paciente de 65 afios que ingresa UCI por shock séptico de foco
pulmonar (neumonia basal derecha). Ingresa con gran apremio
respiratorio, signos de fatiga muscular y mala perfusion. Se conecta a
ventilacion mecanica en modo A/C-VC, y con sedacion profunda +
BNM, con los siguientes parametros:

FR: 15/15 rpm GASES ARTERIALES
Flujo: 30 Ipm (flujo constante)

Volumen corriente: 500 ml Pa02 : 108 mmHg
Presion inspiratoria: 25 cmH20 PaC02: 53 mmHg

PEEP: 8 cmH20 pH:

Fi02: 50% HCO3-: 25 mEglL
Sensibilicad: 3 BE: 2 mEglL

Presion de pausa: 20 cmH20

¢Qué modificacion realizaria?

¢Cuanto modificaria la FR?

En VM todo cambio de parametros
genera al menos dos efectos:

1. El que se busca

2. El que también ocurre (a veces
no se busca y/o no se
considera)
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LE=Te/Ti =>

éQué hacemos?

FR = 20 rpm
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FR= 20 rpm c
TIC= 6O/FR = 3seg.
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Fujo= 1 Lis

Fijo (lpm)

Tiempo (seg.)
P=ExV+RxF




